

**PROCES - VERBAL**

Inchiet azi 16 noiembrie 2020 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Săg, care a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr.265/10 noiembrie 2020.  
Doamna secretar general al comunei Moga Floare, în urma apelului constată că sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali care au depus jurământul în ședința de ceremonie privind constituirea consiliului local și 3 supleanți validată conform Încheierii nr. 963/2020 emisă de Judecătoria Șimleu Silvaniei la data de 2 noiembrie 2020, lipsind motivat domnul Tuns Victor consilier local absent motivat și la această ședință, fiind internat în spital, la ședința mai participă primarul și secretarul comunei.  
În continuare domnul Sabou Viorel – președintele de vârstă prezintă spre aprobare proiectul:

**ORDINEI DE ZI:**

1. Depunerea jurământului consilierului local absent la ședința de ceremonie și a supleanților validată conform Încheierii nr. 963/2020 din 02.11.2020;

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;

3. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor pe domenii de specialitate ale consiliului local;

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea reprezentărilor consiliului local în cadrul Consiliului de administrație al Școlii Profesionale Săg;

5. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului.  
Doamna secretar general al comunei face precizarea că am discutat ieri cu domnul Tuns

Victor căruia i-am transmis jurământul, o biblie și Constituția României. Totodată i-am explicat că poate depune jurământul și în situația în care, fără prezența fizică, are posibilitatea ca prin mijloace electronice de comunicare de la distanță audiovideo.

În situația în care nu va fi depus jurământul de către toți cei 4 consilieri, respectiv unii absent motivat și cei 3 supleanți, punctul nr. 5 respectiv Alegerea viceprimarului nu va fi dezbătută în ședința de astăzi, deoarece alegerea viceprimarului se poate face numai după depunerea jurământului de către toți consilierii locali.

Președintele de vârstă supune la vot proiectul ordinei de zi și care a fost aprobat în unanimitate.

1. În continuare președintele de vârstă, domnul Sabou Viorel prezintă primul punct de pe ordinea de zi: Depunerea jurământului consilierului local absent la ședința de ceremonie și a supleanților validată conform Încheierii nr. 963/2020 din 02.11.2020;

Secretarul general al comunei prezintă Încheierea nr. 963/2020 emisă de Judecătoria Șimleu Silvaniei la data de 2 noiembrie 2020 privind validarea celor 3 supleanți: Vedinaș Cornel-PSD; Flonta Vasile-Dorel-PNL; Opre Daniel-Marinel-PNL și invalidarea supleanților: Breje Ioan-Mihai-PNL și Chiș Maddalin-Ionuț-PNL.



Domnul Sabou Viorel – președintele de vârstă da cuvântul în ordine alfabetică celor 3 consilieri locali prezenți pentru a depune jurământul, după cum urmează: Flonta Vasile-Dorel, Opre Daniel-Marinel și Vedinaș Cornel, care au dat citire jurământului și l-au semnat în două exemplare. Imediat a intrat în direct prin mijloace electronice audiovideo domnul Tuns Victor care a depus și semnat jurământul, în fața celor prezenți.

Secretarul general al unității administrative-teritoriale aduce la cunoștința consilierilor locali obligațiile aleșilor locali cu privire la depunerea declarațiilor de avere, a declarațiilor de interes și a declarațiilor privind calitatea sau nu de lucrător al Securității sau de colaborator al acesteia, în termen de 30 de zile de la depunerea jurământului.

Iar pentru cei ce au depus astăzi jurământul, la ieșire din sala de ședință, aveți la dispoziție un set a reglementărilor din Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, precum și cele din O.U.G. nr. 57/2019, referitoare la conflictul de interes și regimul incompatibilităților aleșilor locali, precum și câte un exemplar de declarație de avere, a declarației de interes și a declarației privind calitatea sau nu de lucrător al Securității sau de colaborator al acesteia.

Pentru informării suplimentare puteți consulta site-ul Agenției Naționale de Integritate se afla Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interes.

II. Președintele de vârstă prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni, în acest sens vă rog să faceți propuneri:

I. Domnul Molnar-Sabau Victor propune ca președinte de ședință pe domnul Sabou Viorel. Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au făcut alte propuneri, președintele de vârstă presupune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. 38/16.11.2020.

III. Domnul Sabou Viorel prezintă proiect de hotărâre privind organizarea consilierilor pe domenii de specialitate ale consiliului local, dând cuvântul pentru a se face propuneri nominale. Doamna secretar general al comunei precizează faptul că din fiecare comisie vor face parte un număr impar de membri, nominalizarea membrilor se face din fiecare grup de consilieri, avându-se în vedere opțiunea acestora, pregătirea lor profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea.

Domnul Rad Nicolae-Ionel menționează că un consilier poate face parte din mai multe comisii, fac această precizare deoarece sunt cazuri când nu toate cele trei comisii au activitate fiind un număr mic de proiecte de hotărâri care necesită avizul. Doamna Moga Floare remarcă faptul că un consilier local poate face parte din cel mult trei comisii, dar una este de bază.

S-au făcut următoarele propuneri:

I. Comisia pentru dezvoltare economică-socială, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, formată din 5 membri: Rad Nicolae-Ionel, Flonta Vasile-Dorel, Tamba Dan-Marius, Trilea Dorin-Iulian și Sabou Viorel, fiecare propunere a fost supusă individual la vot și aprobată în unanimitate.

II. Comisia pentru muncă și protecție socială, juridică și de disciplină, protecția mediului și turism, formată din 5 membri: Vedinaș Cornel, Oprea Daniel-Marinel, Breje Dorel, Brindușan Florin și Tuns Victor, fiecare propunere a fost supusă individual la vot și aprobată în unanimitate.

III. Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport, formată din 3 membri: Trilea Florin, Molnar-Sabau Victor și Flonta Florin-Valentin, fiecare propunere a fost supusă individual la vot și aprobată în unanimitate.

Doamna secretar revine și propune ca membrii fiecărei comisii în urma consultărilor să se



pronunțe cine va fi președintele și secretarul fiecărei comisii, cele trei comisii și-au stabilit structura și au comunicat-o în vederea supunerii la vot a proiectului de hotărâre.  
Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat alte obiecții, președintele de ședință a supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. 39/16.11.2020.

**IV. Domnul Sabou Viorel prezintă proiectul de hotărâre privind reactualizarea reprezentanților Consiliului local Săg în consiliul de administrație al Școlii profesionale Săg;**

1. Domnul Opre Daniel-Marinel propune ca în consiliul de administrație al Școlii profesionale să facă parte un consilier de la PSD și unul din PNL și propune pe domnul Rad Nicolae-Ionel din partea PNL și pe domnul Țirlea Florin din PSD.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință

supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobată cu 9 voturi **pentru** și 3

**abțineri**, urmând a se emite hotărârea nr. 40/16.11.2020.

V. Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei privind

alegerea d-lui Molnar-Sabau Victor în funcția de viceprimar, iar în continuare dă cuvântul pentru a se

se face și alte propuneri:

1. Domnul Brîdușan Florin se propune pentru funcția de viceprimar al comunei;

2. Domnul Flonta Vasile-Dorel propune pentru funcția de viceprimar pe domnul Vedinaș

Cornel.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri?

1. Domnul Vedinaș Cornel menționează că fiind consilier local și în mandatul anterior mi

dorește schimbări de mentalitate, organizare și funcționare dar nu neapărat de persoane dacă vom

colabora cu toții și ne vom îndrepta atenția spre problemele prioritare vom reuși să aducem schimbări

benefice pentru noi, pentru cei pe care îi reprezentăm și care ne-au acordat votul lor de încredere, în

să remarc faptul că nu doresc să candidez pentru funcția de viceprimar.

Doamna secretar general al comunei văzând că nu mai sunt alte propuneri, completează și

distribue câte un buletin de vot cu cele două propuneri făcute, pentru cei 12 consilieri prezenți fizic

la ședință, pentru alegerea viceprimarului comunei.

În urma votului secret, verificării și centralizării voturilor s-a constatat:

- 7 voturi **pentru** domnul Molnar-Sabau Victor;

- 5 voturi **pentru** domnul Brîdușan Florin.

Având în vedere rezultatul votului secret se va emite hotărârea nr. 41/16.11.2020 privind

alegerea domnului Molnar-Sabau Victor în funcția de viceprimar al comunei Săg.

În continuare s-au înscris la cuvânt următorii:

1. Domnul primar a prezentat pe scurt problemele întâmpinate pe parcursul realizării

proiectului de investiții: REABILITARE UNITATE DE ÎNVĂȚĂMÂNT ȘCOALA DE ARTE ȘI

MESERII SĂG, fiind un proiect unicat pe țară întocmit în perioada 2006-2007, iar finalizarea acestei

lucrări s-a realizat doar în iunie 2016.

Datorită perioadei îndelungate de finalizare, au fost de strictă necesitate realizarea unor

modificări ale proiectului, deoarece schimbarea în timp a legislației ar fi dus la imposibilitatea

obținerii autorizației privind siguranța la incendii și de funcționare. Dar toate transformările și

lucrările suplimentare aduse la proiectul inițial pentru care în prealabil am avut acceptul

finanțatorului, la recepția finală, au fost înregistrate ca și cheltuieli neeligibile cu toate că nu s-a

depășit valoarea inițială a proiectului aprobat, astfel pe lângă cofinanțarea de 2% cu care ne-am

angajat inițial și realizarea lucrărilor nefinalizate la 31 decembrie 2015 ne-au fost solicitate

reschimbarea cheltuielilor neeligibile care s-au ridicat la nivelul sumei de 4.163.792,38 lei conform

deciziei și procesului verbal emis la terminarea lucrărilor. Am solicitat suspendarea și anularea



actor emise privind recuperarea contravalorii lucrărilor suplimentare la Curtea de Apel Cluj, ulterior am făcut recurs la Inalta Curte de Casație și Justiție, dar aceasta a menținut soluția dată de Curtea de apel Cluj, respectiv respingerea acțiunii. Fiind epuizate toate căile de atac ne vedem obligați la plata sumei de 4.163.792,38 lei, din care am achitat 950.000 lei la finele anului 2019.

1. Domnul Brîndușan Florin – consilier local întreabă când are loc recepția finală la drumurile asfaltate din satul Mal, deoarece s-a rupt șanțul în fața locuinței mele, eu chiar mi-am propus să-l betonez, aș vrea să știu de ce constructorul a adus și depozitat niște tuburi de beton care ulterior au fost duse la Banișor. Aș mai dori să ne relațăm explicații referitoare la construcțiile caselor de locuit de la Mal II executate fără autorizație de construire.

2. Domnul primar arată că mai avem câteva probleme de remediat la acest proiect, cunosc situația semnalată, s-a discutat atât cu constructorul, iar în situația de față gardul fiind construit prea în exterior, șanțul este foarte strâmt și la o adâncime mare, motiv pentru care drumul s-a surpat, în aceste condiții problema se poate rezolva doar prin execuția unui șant ramforsat, deficiențele semnalate vor fi remediate până la recepția finală de la terminarea lucrărilor, care va avea loc pînă la finele acestui an.

Referitor la construcțiile de la Mal II este o problemă imposibil de realizat în condițiile actuale, da este adevărat a existat și o perioadă îndelungată de toleranță, cu toate că această problemă a fost discutată în repetate rânduri și la nivel de județ, dar nu s-au găsit soluții de intrare în legalitate deoarece aceste terenuri figurează înscris în cartea funciara pe Parohia catolică Sârbi, Parohia catolică Horoatu Crasnei și persoane fizice.

Acest teren a fost inventariat, la Legea nr. 165/2013 privind măsurile pentru finalizarea procesului de restituire, în natură sau prin echivalență a imobilelor preluate în mod abuziv, ca pășune de depusă nici o solicitare de restituire pentru aceste suprafețe.

Pentru clădirile construite ilegal am aplicat 17 sancțiuni contravenționale și am depus 3 plângeri organelor de cercetare penală pentru încălcarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcții, plângeri care au avut finalitatea cu trimiterea în judecată, cele trei cauze fiind pe rolul judecătorei Simleu Silvaniei. Da este adevărat se încălcă legislația în vigoare dar nu avem posibilitatea să le oferim o alternativă, o posibilitate de a intra în legalitate, având în vedere regimul juridic al acestui teren.

Parohia ortodoxă Mal a făcut o declarație pentru înscrierea acestui teren în registrul agricol, dar când am solicitat înscrisuri privind proprietarul acestor suprafețe, nu au fost depuse nici până astăzi, motiv pentru care terenul a rămas în continuare în administrarea comunei fiind menținut la categoria anterioară adică aceea de pășune comunală.

Ne mai fiind alte probleme ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Sabou Viorel



Contrasemnează,  
Moga Floare-secretar general al comunei

[Handwritten signature]